

<p>Corrección de errores de la Resolución de prórroga de las ayudas concedidas por Resolución de 1 de octubre de 2021</p> <p>EDGJID-2021</p>	<p>Correcció d'errors de la Resolució de prórroga de les ajudes concedides per Resolució d'1 d'octubre de 2021</p> <p>EDGJID-2021</p>
<p><i>SUBVENCIONES PARA MEJORAR LA FORMACIÓN Y EMPLEABILIDAD DE PERSONAL TÉCNICO Y DE GESTIÓN DE LA I+D+I A TRAVÉS DE SU CONTRATACIÓN LABORAL POR ENTIDADES PÚBLICAS DE INVESTIGACIÓN, EN EL MARCO DEL SISTEMA NACIONAL DE GARANTÍA JUVENIL Y COFINANCIADAS POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO Y LA INICIATIVA DE EMPLEO JUVENIL</i></p>	<p><i>SUBVENCIONS PER A MILLORAR LA FORMACIÓ I OCUPABILITAT DE PERSONAL TÈCNIC I DE GESTIÓ DE LA I+D+I A TRAVÉS DE LA SEUA CONTRACTACIÓ LABORAL PER ENTITATS PÚBLIQUES D'INVESTIGACIÓ, EN EL MARC DEL SISTEMA NACIONAL DE GARANTIA JUVENIL I COFINANÇADES PEL FONS SOCIAL EUROPEU I LA INICIATIVA D'OCUPACIÓ JUVENIL</i></p>
<p>Aplicación presupuestaria / Aplicació pressupostària: 21.02.01.542.50.7</p>	<p>Línea / Línea: S823300</p>

Por Resolución de 26 de octubre de 2022 se resolvió la concesión de prórroga de las ayudas concedidas por Resolución de 1 de octubre de 2021, del director general de Ciencia e Investigación, por la que se conceden, en 2021, subvenciones destinadas a mejorar la formación y empleabilidad de personal técnico y de gestión de la I+D a través de su contratación laboral por entidades públicas de investigación, en el marco del Sistema Nacional de Garantía Juvenil y cofinanciadas por el Fondo Social Europeo y la Iniciativa de empleo juvenil.

Habiéndose detectado error material en el RESUELVO PRIMERO la misma, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

Debe decir:

RESOLUCIÓN

Y donde dice:

La duración de la prórroga de los contratos será de 12 meses, con fecha general de inicio el 16/11/2022 y de final el 15/12/2023, con la única excepción que se establece en el anexo .

Per Resolució de 26 d'octubre de 2022 es va resoldre la concessió de pròrroga de les ajudes concedides per Resolució d'1 d'octubre de 2021, del director general de Ciència i Investigació, per la qual es concedeixen, en 2021, subvencions destinades a millorar la formació i ocupabilitat de personal tècnic i de gestió de la R+D a través de la seua contractació laboral per entitats públiques d'investigació, en el marc del Sistema Nacional de Garantia Juvenil i cofinançades pel Fons Social Europeu i la Iniciativa d'ocupació juvenil.

Havent-se detectat error material en el RESOLC PRIMERO la mateixa, es procedeix a la seua correcció en els següents termes:

On diu:

PROPOSTA DE RESOLUCIÓ

Ha de dir:

RESOLUCIÓ

I on diu:

La duració de la pròrroga dels contractes serà de 12 mesos, amb data general d'inici el 16/11/2022 i de final el 15/12/2023, amb l'única excepció que s'estableix en l'annex.



Debe decir:

La duración de la prórroga de los contratos será de 12 meses, con fecha general de inicio el 16/11/2022 y de final el 15/11/2023, con la única excepción que se establece en el anexo .

Ha de dir:

La duració de la pròrroga dels contractes serà de 12 mesos, amb data general d'inici el 16/11/2022 i de final el 15/11/2023, amb l'única excepció que s'estableix en l'annex.

LA DIRECTORA GENERAL DE CIENCIA E INVESTIGACIÓN
LA DIRECTORA GENERAL DE CIÈNCIA I INVESTIGACIÓ

Por delegación de la consellera de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (Disposición Final Primera de la Orden 3/2018, de 7 de marzo, de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (DOGV núm. 8251, de 09.03.2018)

Per delegació de la consellera d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital (Disposició Final Primera de l'Ordre 3/2018, de 7 de març, de la Conselleria d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital (DOGV núm. 8251, de 09.03.2018)